
Письменная работа по морфологии – склонение 
существительных  - 1-ое склонение 

 

 

1) Соедините указанные существительные со словами: много, мало, несколько. 

Сад - .………  санаторий - ……….   свойство - ………. 

корень - ………  этаж - ……….   столб - ……….. 

гений - ..............  кресло - ……….   кольцо - ………. 

       волокно - ……….     письмо - ……….  англичанин - ………..     

       зерно - ……….  студент - ……….  зуб - ……………… 

      

2) Поставьте слова, заключенные в скобки, в надлежащем падеже: 

В данном (случай) ………. нельзя задачу решить.  

С (приятель Петр) …………. я познакомилась в (этот год) … 

Это случилось в (месяц февраль)..……. .  

За последнее время было в нашей стране построено несколько (санаторий) ………. 

Я шел к поезду со (свой багаж) ……….  

На станции я познакомился со стареньким железнодорожным (сторож) .... ……….  

Он показал (палец) .............. на машину.  

Он проснулся с тревожно бьющимся (сердце) ………. 

Из окон домика слышался крик смешанный с (плачем) ................. 

. 

3) Переведите: 

Dva metry sněhu        ……………………balíček tabáku …………………… 

sklenice medu ……………………………mnoho lidí ................................... třást se 

chladem………………………… přestávka od jedné do dvou 

hodin............................................ 

 pestré barvy podzimu.................................................................................. 

 pozdrav přátelům ................................. zpráva o bratrech ....................... 

 Viděl jsem film o lese a jeho obyvatelích. ................................................... 

Podepište se v pravém rohu nahoře. .......................................................... 

 Během války zahynulo mnoho ruských vojáků. .......................................... 

 Vláďa měl mnoho přátel. ............................................................................. 

 Mnohá města byla za války zničena. .......................................................... 

V našem městě stavějí nové domy a obchody............................................ 

Dějiny Slovanů ………………………….skupina Němců ............................. 

 

4) Вставьте вместо точек подходящее слово: пальто, кофе, кино, метро. 

Сегодня тепло, можно гулять без ………. 

За завтраком мы выпили по чашке ……….  

Мы вышли из ………. в 10 часов вечера.  

Пражское ……….  простое, но красивее всех известных ……….  

 

 


